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Релаксационное занятие «Звуки Природы»

Возраст: 4-5 лет.
Цель: Стабилизировать эмоциональный фон группы, создать условия для расслабления.

Задачи: 

1.Создание условий для преодоления эмоционального и физического напряжения, снятие агрессивных тенденций в поведении;

2.Развитие личности детей, активизации психических функций;

3.Воспитание любви к природе.

Форма работы: фронтальная.

Оборудование: аудио записи звуков природы: «Шум моря», «Гроза», «Костер», «Пение птиц», а так же несколько композиций спокойной, релаксационной музыки.

Ход занятия:  

Организационный момент:

Дети вместе с психологом рассаживаются по кругу на ковер. Включается спокойная музыка. Выполняется дыхательная гимнастика (глубокие, прерывистые, частые, медленные и пр. вдохи и выдохи).
Основная часть занятия:

Дети, под руководством психолога, прослушивают разнообразные музыкальные композиции и выполняют необходимые движения.
1) Музыкальная композиция «Шум моря» - дети сидят на ковре, раскачиваясь как на волнах. Выполняют плавные взмахи руками поочередно и вместе. Демонстрируют при помощи рук как плывут рыбы и как летают чайки.

2) Музыкальная композиция «Гроза» - дети показывают как они могут укрыться от дождя, выполняют энергичные движения кистями, имитируя капли дождя. Показывают как дует ветер и как раскачиваются деревья.
3) Музыкальная композиция «Костер» - дети показывают, как они греются у костра, сидя на ковре меняют положение ног и корпуса.
4) Музыкальная композиция «Пение птиц» - слушают красивое многоголосье птиц, имитируя движение крыльев птиц, их воздушный полет.
5) Спокойная, мелодичная музыка завершает занятие – дети закрывают глаза и выполняют дыхательную гимнастику  (глубокие, прерывистые, частые, медленные и пр. вдохи и выдохи).
Рефлексия: Что мы сегодня делали на занятии? Какую музыку мы сегодня слушали? Какие звуки природы вам понравились? Перечислите все звуки, которые мы сегодня услышали на занятии. До свидания ребята! До новых встреч!
Используемый материал:  www.yugzone.ru  
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